



黑龙江人大副主任盖如垠被查

涉嫌严重违纪, 曾为大庆市委书记, 其继任者韩学键此前落马

昨天上午, 中纪委发布消息, 黑龙江省人大常委会党组书记、副主任盖如垠涉嫌严重违纪接受组织调查。

盖如垠是隋凤富后, 该省人大常委会落马的第二名副主任, 也是黑龙江省落马的第三名省部级官员。黑龙江省委常委、大庆市委书记韩学键去年已落马。

昨天上午, 记者登录黑龙江人大常委会官网发现, 盖如垠在副主任中排名第一。

言论

“有了权力要守得住底线”

记者在黑龙江人大常委会的官网上看到, 在“出席活动”内容里, 12月1日的报道中, 盖如垠以一名普通党员的身份参加省人大常委会研究室党支部“三严三实”第三专题教育研讨会, 并谈了自己对权力的理解和体会。

他说, 要权是为了在实际工作中为老百姓实实在在地做事, 如果不想为群众办事还要权, 不但贻误群众, 也会坑害自己, 这是用权的指导思想。责任和权力是对等的, 用权就必须履行责任, 必须服务一方, 如果群众得到的实惠多, 发展变化大, 就说明权力用得好。

在“分权”问题上, 他还表

示, 既要横向分权也要纵向分权, 纵向分权就是能级管理加上必要的跨越, 不干涉具体工作但要把握大政方针, 不干涉具体事情但要做好监督管理, 保证规范运行。要用制度管权。善于结合工作, 在用权上创造许多新机制, 用完善的机制和监督为权力保驾护航。

“要坚守用权底线。有了权力不仅要抵御各种诱惑, 还要守得住底线, 更要随时准备做出牺牲。群众看领导干部敢不敢担当, 是不是真正的共产党员, 看关键时刻的表现。坚定的理想信念是检验共产党员的标准和试金石。只有在各种考验面前不动摇、不退缩, 为了人民的利益豁得出去, 才算是理想信念坚定。”盖如垠说。

揭秘

两位“老搭档”先后落马

盖如垠是黑龙江落马的第三“虎”。他的两位“老搭档”此前均已落马, 黑龙江省人大常委会原副主任、省农垦总局原党委书记隋凤富和黑龙江省委常委、大庆市委书记韩学键去年先后被查。

记者注意到, 隋凤富和韩学键都是盖如垠的“老搭档”。

同为省人大常委会副主任的隋凤富, 据中纪委通报, 经查, 隋凤富违反廉洁自律规定, 收受礼金; 利用职务上的便利, 在干部选拔任用、企业经营等方面为他人谋取利益, 收受巨额贿赂。其中, 受贿问题涉嫌犯罪。经中央纪委审议并报中共中央批准, 决定给予隋凤富开除党籍、开除公职处分; 收缴其违纪所得; 将其涉嫌犯罪问题、线索及所涉款物移送司法机关依法处理。

另外, 2007年, 盖如垠当选大庆市委书记时, 韩学键为市委副书记。

2002年10月, 韩学键离开了工作22年的商贸系统, 先后任齐齐哈尔副市长、市委副书记。两年后, 韩学键被调往邻市大庆, 历任副书记、代市长、市长, 2008年2月接替改任副省长的盖如垠担任大庆市委书记, 并于2010年7月成为黑龙江省委常委, 进入副省部级官员行列。

2015年4月30日, 中纪委对韩学键严重违纪问题进行了立案审查。

中纪委通报称, 经查, 韩学键违反廉洁自律规定, 收受礼金, 利用职务上的便利为亲属的经营活动谋取利益; 在干部选拔任用、企业经营等方面为他人谋取利益, 收受巨额贿赂。其中, 受贿问题涉嫌犯罪。

分析

人大系统落马“老虎”至少11人

记者统计发现, 从十八大至今, 人大系统落马的省部级官员至少有11人。2013年6月, 四川省文联原主席郭永祥落马, 他曾任担任四川省人大常委会副主任一职达5年。郭永祥也由此成为十八大之后, 人大系统落马的首个省部级官员。同年, 江西省人大常委会原副主任陈安众被查, 成为首个现任的落马“老虎”。

2014年, 有5名人大系统省部级官员先后落马。分别是山西省人大常委会原副主任金道铭、重庆市人大常委会原副主任谭栖伟、十二届全国人大环境与资源保护委员会原副主任委员白恩培、河南省人大常委会原党组书记秦玉海、黑龙江省人大常委会副主任隋凤富。

今年至今, 甘肃省人大常委会原副主任陆武成、新疆维吾尔自治区人大常委会原副主任栗智、西藏自治区人大常委会副主

任乐大克等多人先后被查。

这11名落马官员中, 60岁以上的有8人, 生于1946年的白恩培年纪最大。2014年被查时, 白恩培已68岁, 如果未落马, 他最近也将在两年内退休。1960年出生的乐大克是这11人中最年轻者。

记者梳理发现, 人大系统落马官员均涉嫌收受巨额贿赂。其中, 郭永祥、陈安众、谭栖伟3人还通过家人或特定关系人收受了巨额贿赂。

郭永祥、陈安众被通报“道德败坏”。

据了解, 这种说法多涉及与女性有“不正当关系”。2014年被查的金道铭、秦玉海则直接被通报“与他人通奸”。乐大克利用职务上的便利在企业经营等方面为他人谋取利益并收受财物; 严重违反生活纪律, 进行钱色交易、权色交易。

据《法制晚报》

审计制度改革: 坚持党政同责 地方审计收归省级

新华社8日受权播发中共中央办公厅、国务院办公厅印发的《关于完善审计制度若干重大问题的框架意见》及相关配套文件, 对于审计监督的对象、方法和管理方式等多个项目进行了首次明确, 这也是我国审计制度自建立以来最大规模的一次改革。

这次审计制度改革, 对审计对象首次进行了明确划分, 提出要对公共资金、国有资产、国有资源和领导干部履行经济责任情况审计并进行全覆盖。

坚持党政同责、同责同审, 针对一把手的经济责任审计, 改革意见首次明确, 要求审计机关对重点地区、部门、单位以及关键岗位的领导干部任期内至少审计1次。对于地方各级党委、政府、审判机关、检察机关, 中央和地方各级党委党政工作部门等, 要依法对党政“一把手”进行同时审计, 并将审计结果和整改情况纳入考核。

同时, 改革意见提出, 我国审计体系将强化上级审计机关对下级审计机关的领导作用, 未来地方审计机关的审计人员、经费预算、资产等均由省级审计机关统一管理, 审计计划、审计资源、审计业务等由省级统筹和管理, 重大事项要向上报告, 形成独立的监督体系, 更好地发挥审计监督职能。

按照框架意见要求, 2015年将在江苏、浙江、山东、广东、重庆、贵州、云南等7个省市进行改革试点。 综合新华社、央视

湖南保靖: 23名纪检组长被免职 11人三年未办一案

湖南省保靖县委近日发布免职通知, 免去该县水库移民开发管理局、房产局等县直单位纪检组共23名组长的职务。

今年9月, 保靖县委就全县机构改革调整中所涉及的32名纪检监察干部任免情况, 向县纪委征求意见。县纪委建议将23名纪检组长调整出纪检监察队伍。

这23人中, 11人是因所在单位三年没办一件纪律审查或信访件, 4人因热衷“副业”, 2人因违反作风建设规定, 3人因不能适应新常态下的工作节奏, 3人因受到党纪政纪处分。

其中, 县水库移民开发管理局纪检组原组长向立巍在该局集体违反财经纪律时不能坚持原则, 未能履行监督职责。该局通过领导班子会议表决的方式设立“小金库”, 向立巍明知此举违纪, 却未提出反对意见。目前, 向立巍已被县纪委立案。

县房产局纪检组原组长李海英不带头遵守工作纪律, 上班期间将自己的小孩带到办公室, 并让其在自己的办公电脑上玩游戏。最终, 李海英被点名通报, 并受到行政警告处分。

据《中国纪检监察报》



CFP供图

简历

曾任大庆市委书记

记者梳理官方简历发现, 1953年3月生于辽宁东港的盖如垠, 1970年9月参加工作, 1973年6月加入中国共产党, 东北大学工商管理学院管理工程专业在职研究生毕业, 工学硕士, 工程师。

从辽宁省沈阳气压机厂工人、车间副指导员干起, 后调至共青团辽宁省沈阳市委工作。1989年12月任共青团辽宁省沈阳市委书记。

随后, 先后又曾任沈阳市市长助理、沈阳市副市长等重要职位, 其仕途基本上属于“顺风顺水”型。

1998年12月, 盖如垠离开沈阳, 调往黑龙江哈尔滨市任

副市长, 正式开始他在黑龙江省的政治生涯。4年后, 他又从哈尔滨调入大庆市任市委副书记、市长, 2004年10月起任大庆市委书记。

2012年3月, 正好60岁的盖如垠卸任副省长后成了黑龙江省人大常委会副主任候选人、党组书记, 第二年如愿当选黑龙江省人大常委会副主任、党组书记。

盖如垠的仕途和普通官员并无两样, 从副省长的位子上到省人大常委会副主任, 本以为年满后可“平安着陆”。不曾想十八大后, 随着中纪委反腐的不断深入, “平安着陆”已然被打破。

物流全省版 **诚招滁州、芜湖、马鞍山广告代理** 订版电话: 13002581905

南京轩冉物流
南京、沈阳、长春
吉林、通化
每晚9点准时发车, 48小时到货
电话: 025-85312868, 传真: 66699418
24小时服务热线: 13776618868 周经理

南京恒荣货运公司
南京、长沙专线
南京往返长沙零担快运(湖南全境)
025-85336785, 85286459, 18915973585
24小时服务热线: 13382001509 陶经理

南京德赛物流
南京、甘肃、青海
西藏、新疆
48小时专线直达, 太平洋保险承保
服务: 13905155190 徐经理
热线: 18252008355 顾经理

顺道物流 兼营南京发往全国
货运及仓储业务
南京、西安专线
陕西全境及天水、平凉、庆阳等地
电话: 025-85566485, 13605175905
本公司携手中华联合保险投保一亿元为您的货物保驾护航

南京密希尔物流
南京、杭州、嘉兴、徐州
溧水、宿迁、荆州
电: 13813997510, 18761677559
配套仓库2千㎡, 承接来宁落货点, 分派点, 市区配送价特优
地址: 栖霞区迈皋桥1号(中铁快运大院内)

南京宁青物流
南京、青岛专线
山东全境货运特快往返专线
025-85692480, 13305161833